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1. Dért bin iki yuz elli saysini olusturan ra- 4. Arda 2900'dan baslayarak ileriye dogru yu-
kamlarin toplami kactir? zer ritmik sayma yapmaya basliyor. Ardanin
T T T ] séyledigi 11. say kactir?
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:' \ Aklimdan tut‘rugum sayinin bir-
ler ve binler bosomggmdoki

rakamlarin 3erini degistirdim.

Sedanin aklindan tuttugu say 4162 oldu-
guna gére yeni olusan saynin yizler ve bin-
ler basamaginin basamak degerleri toplami

kactir?
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Yukarida verilen saylarin béluklgri alina-

rak yeni bir say olusturuluyor. lkinci saynin
binler bélugu, birinci saynin ise birler bslugu
alinyor. Olusan saynin rakamlari toplami

kactir?

3.67856 saysinin binler bsluginde bulunan T T T ]

rakamlarin toplami kactir? w0 Cozum:
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©. 6075ten baslayarak geriye dogru biner

ritmik sayarken séylenen 4. say: kactir?

e~
& Cozam:
AT
625 | 5635 |_LopS Y335
! Rl AT
L/

7. Emre @gretmen, bir say séyleyip 6grencilere
yazmasini séylemistir. Nihat, sayy 347562
olarak yazmistir. Nihatin yazmasi gereken
saynin okunusu Uc yuz kirk bes bin yedi yiz

altmis_ikidir. Buna gére Nihatin, yerleri-
ni degistirmesi gerek rakdmlarin toplami

kactir? [
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g. 9050 saysindan baslayarak geriye dogru
yuzer ritmik sayarken 7. ve 8. saymada
séylenen saylarin toplami kactir?
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Yukarida A ilinin 2021 8ll|nd0|<i nUfusu veril-
mistir. Bu ilin 2022 ylindaki nifusu 2 on
binlik 4 binlik arttigina gére nufisu kag
olmustur?
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10. 3500den baslayarak ileriye
dogru ytzer ritmik saydim,
ol

Koon

: 4500den baslayarak geriye
@ dogru ytizer ritmik saydim,
Ad

Kaan ve Ada gukor‘ldoki verdikleri sogllor‘—

dan boslogorok altisar kez ritmik sayiyor.
Kaan ve Adanin ortak sdyledigi saylar
kactir?
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14.

171. A25B4C saysinin okunusu yedi ylz yirmi

_bes bin sekiz iz kirk bestir. Buna gére

verilmeyen A, B ve C sembollerinin yerine
amlarin toplami kactir?

gelmesi gereken ra
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12. 83AR64 saysinda A'nin basamak dege-
ri 4000 ve Bnin basamak degeri 500

olduguno gére verilen saynin say degeri
toplami kactir?
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1.3. Yedi yiz yedi bin alti yiz seksen bes sek-

linde okunan en bjiﬂk rakaminin basamak
degeri kactir?
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Sifrenin okunusu sekiz yiz elli alti bin be
yiz on_iki_olduguna gére yerilmeyen A ve B
harflerinin basamak degerleri toplami kactir?

Sedatin bilgisayarinin sifresi "85AB12"dir.,
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Yukaridaki ritmik sogmodo A yerine gelmesi

gereken say kactir?
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14.

1 ©.Yedi yiiz seksen bes bin iki yuz kirk alt’
‘seklinde okunan sayinin birler bélugin-
deki rakamlarin toplami kactir?
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17. 875@ saysinin birler ve onlar basamag m

yer degistiriyor. Yeni olusan saynin bir-
ler, onlar ve binler basamaginin basamak
degerleri toplami kactir?
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138. 6147157 ]= J o= digi 5. say 1475 olduguna gére soyledigi 8.
2
Yukaridaki sayya 3 on binlik ve 2 yuzltk soy: kactrs
eklenip 4 onluk ckariliyor. Yeni olusan - T
say kactir? W Cozum:
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